

夺赛季第五冠 皇马成世俱杯首支卫冕球队

据新华社电 欧冠冠军皇家马德里当地时间12月16日在阿联酋阿布扎比举行的世俱杯决赛上凭借克·罗纳尔多(C罗)的进球1:0击败南美解放者杯冠军格雷米奥,成为世俱杯历史上首支卫冕球队,同时成就“五冠王”。

这是该队在2017年继西甲、欧冠、欧洲超级杯、西班牙超级杯冠军之后获得的第五座奖杯。

整场比赛,皇马在控球率和射门次数上都占据优势。最终,皇马以1:0战胜对手,卫冕世俱杯冠军。四年内三夺世俱杯冠军也使皇马与老对手巴塞罗那并列成为世俱杯史上夺冠次数最多的球队。

这个冠军也让他们成为名副其实的“五冠王”。C罗说:“我们渴望赢得胜利,因为皇马从来没有在一年内拿过五座奖杯。(夺冠)数字能说明问题,整支球队的表现是现象级的,我们理应赢得比赛。”

在此前举行的三四名决赛中,中北美冠军帕丘卡以4:1击败东道主球队阿尔贾兹拉,获得季军。



皇家马德里队球员C罗庆祝夺冠

体育趣闻

单板滑雪在辽宁受热捧

日前,辽宁沈阳,孩子们在滑雪场玩单板滑雪。进入冬季,沈阳迎来滑雪季,孩子冲进雪场,感受冰雪带来的无限快乐。



斯诺克苏格兰公开赛

曹宇鹏击败特鲁姆普首次闯入排名赛决赛

新华社伦敦12月16日电(记者王子江)中国选手曹宇鹏16日在格拉斯哥举行的斯诺克苏格兰公开赛半决赛中,以6:4击败世界排名第三的英格兰名将特鲁姆普,职业生涯首次闯入排名赛决赛。

世界排名67位的曹宇鹏将在17日的决赛中与澳大利亚选手罗伯逊争夺冠军。有“墨尔本机器”之称的罗伯逊在另外一场半决赛中以6:3淘汰了苏格兰名将约翰·希金斯。

27岁的曹宇鹏今年10月曾在比利时举行的欧洲大师赛半决赛1:6惨败给特鲁姆普,但当天的比赛中,曹宇鹏如同完全变了一个人,他很快就以3:1领先,曾获得8个排名赛冠军的特鲁姆普抓住机会将比

分扳成3:3。关键时刻,曹宇鹏连赢两局,以5:3取得赛点。特鲁姆普再次拿下一局后,曹宇鹏打出单杆72分,以6:4锁定胜利。

曹宇鹏在本届比赛中表现出色,他在第一轮比赛中轰出职业生涯首个满分147分,随后接连淘汰了排名37位的汤姆·福特和23位的沃顿,令人刮目相看。他赛后说:“很高兴能够首次晋级决赛,其实比赛中我的压力很大,但关键时刻我把握得很好,我对自己的发挥总体上很满意。”

曹宇鹏如果拿下冠军,获得的奖金总额可能达到9.2万英镑,其中包括7万英镑的冠军奖金,外加满分奖金2.2万英镑。

NBA常规赛

詹姆斯三双助骑士四连胜

新华社华盛顿12月16日电(记者王集旻)在美职篮16日进行的一场常规赛中,克利夫兰骑士队当家球星詹姆斯砍下职业生涯第60个三双,帮助球队以109:100战胜犹他爵士队。

本场比赛中,詹姆斯获得29分、11个篮板和10次助攻。这是詹姆斯本赛季以来的第五次三双,也是近四场比赛中的第三次三双,至此詹姆斯已经在美职篮三双历史排行榜上超越篮球名宿拉里·伯德,位列第六。

本赛季詹姆斯状态火热,虽然他即将年满33岁,但是丝毫看不出衰减的势头。“我感到我的状态非常好。虽然这是我的第15个赛季,但却是我状态最出色的一个赛季,

希望我能继续保持下去。我得证明给下一代,我们有能力超越年龄,那些过了31岁就不行了、打到第12年就不行了的说法,都是胡扯,”詹姆斯赛后说。

爵士主帅斯奈德说:“这场比赛就像以前很多爵士队的比赛一样,詹姆斯到了最后时刻就接管了比赛。”

除了詹姆斯,中锋勒夫为骑士贡献15分,科沃尔也有12分入账。爵士队则缺兵少将,新秀球员米切尔拿下26分。

詹姆斯是米切尔从小的偶像,同自己敬仰的对手同场竞技让米切尔非常兴奋,“这是我第一次和他打比赛,我感觉太疯狂了”。